
 
 
 
 
 
Die MB Systembau AG ist ein führender Anbieter von Schaltanlagen und diversen Dienstleistungen. Es 
werden Lösungen für den Wohn- und Gewerbebau, den Zweckbau, die Industrie und Infrastruktur angeboten. 
Das Kerngeschäft umfasst Steuerungsanlagen sowie Elektro-Grobverteiler im hohen Anforderungsbereich. 
Die MB Systembau AG ist in der gesamten Deutschschweiz tätig und beschäftigt rund 30 Mitarbeiter am 
Firmensitz in Emmenbrücke.   
 
Um den hohen Anforderungen am Markt weiterhin gerecht zu werden, suchen wir zur Verstärkung unseres 
Teams zwei: 
 
 

Automatiker/in oder Automatikmonteur/in (100%) 
Stellenantritt: Per sofort oder nach Vereinbarung 

 
 
Ihre Aufgaben 
 

• Mechanischer Aufbau nach Disposition  

• Bestücken und Beschriften nach Disposition und Elektroschema 

• Verdrahtungs- und Verkabelungsarbeiten nach Elektroschema 

• Ausfüllen von Checklisten zur Qualitätssicherung 

• Mithilfe bei Montagearbeiten 

• Selbständige Ausführung von Serviceaufträgen und Umbauten 
 
 
Ihr Profil 
 

• Sie bringen eine abgeschlossene Berufslehre, idealerweise im technischen Bereich mit 
(Automatiker/in, Automatikmonteur/in, Elektroinstallateur/in, Schaltanlagenmonteur/in oder 
Quereinsteiger mit langjähriger Erfahrung)  

• Sie schätzen ein dynamisches, pulsierendes industrielles Umfeld 

• Sie sind es gewohnt im Team, aber auch selbständig und exakt zu arbeiten 

• Sie sind motiviert und zuverlässig 

• Sie haben Erfahrung im Service und Umbau bei Kunden 
 
 
 

Unser Angebot 
 

• Vielseitige Tätigkeiten mit hoher Selbstständigkeit 

• Motiviertes Team und angenehmes Arbeitsklima 

• Sehr gute Entlöhnung  

• Grosszügige Gleitzeitregelung  

• Moderne Arbeitsplätze in neuen, hellen und grosszügig dimensionierten Räumen 

• Grosse gemütliche Kantine, voll ausgestattet, inkl. Mitarbeiter-Kühlschrank  

• Regelmässige fachtechnische Weiterbildung durch Firma bezahlt  

• Interne Karriere-Planung und Entwicklung wird von der Firma gefördert  

• Sehr fortschrittliche Anstellungsbedingungen und top Pensionskasse 

• Regelmässige Mitarbeiter-Events  

• Dienstaltersbonus  

• 13. Monatslohn per Ende November ausbezahlt  

• Mitarbeiter bis 50 Jahre 5 Wochen, ab 51. Altersjahr 6 Wochen Ferien  
 

 



 
 
 
 
 
Einarbeitung 
 

• Während der Einarbeitung in Ihr Aufgabengebiet stellen wir Ihnen einen persönlichen Mentor zur 
Seite 

• Das Training erfolgt grösstenteils on the Job 

• Ihre Arbeitskollegen betreuen Sie in der Einführungsphase, zeigen Ihnen wie sie arbeiten 

• Es besteht ein Einarbeitungsplan in dem Sie in Form von kurzen Schulungsblöcken durch ihre 
Arbeitskollegen über die Dauer von 2-3 Monaten in unsere betrieblichen Abläufe eingeführt werden  

 

 
Ihre Bewerbung 
 
Reizt Sie diese Herausforderung? Dann nutzen Sie jetzt Ihre Chance und bewerben Sie sich noch heute.  
Auf Ihre Bewerbung per E-Mail freut sich Fabian Bühler. 
f.buehler@mbsystembau.ch  
 
 
Firma 
 
MB Systembau AG 
Sedelstrasse 32 
6020 Emmenbrücke 
 
 
 

mailto:f.buehler@mbsystembau.ch

